

牌友家属院门前撒尿,被邻居打了一边是邻居 一边是牌友 我帮谁啊

读者来电 韩冰 20日21时40分许说,在向阳街与东大街交叉口南100米路东一家属院内,一名男子在家中被他的朋友刺伤了。

记者追访

20日晚,特巡警四大队夜巡6号民警张义峰、谷杨接警后赶到该家属院2号楼1楼西户,房内一片凌乱,一男子站在一张摆好麻将的桌子旁,一直捂着流血的手臂。桌子上扔着一把15厘米长的刀,一旁的椅子上坐着一个浑身酒气的中年男子,他一直嘟囔着:“我没有入室抢劫。”

通过受伤男子家人的指认,民警将持刀伤人的中年男子王欣当场控制。随后,嫌疑王欣被移交东大街派出所进一步处理。

受伤的男子李明(化名)被120送往市一院治疗,右手臂缝了10多针,目前在医院住院观察。

李明说,10多天前的一个晚上,牌友王欣在他们家属院门前撒尿,被一群人打了一顿。事后,王欣让李明帮他找打他的人。

“一边是邻居,一边是牌友,我能咋办?”李明很无奈,一直劝王欣算了,但王欣不依。昨天晚上,他跑到李明家中来闹。

细节再现

事发后,浑身酒气的王欣说,去李明家之前,他在外面喝了4两白酒,“当时脑袋晕晕的,就是想找李明问清楚”。到李明家后,见屋里有很多人,一直感觉气不顺的他就动了粗。“我太冲动了。”

今年41岁的王欣,2002年因拎包被判刑,去年出狱。

“我有一个没成年的孩子。”王欣说,他和老婆离婚了,想想这些年啥都没给过孩子,真对不住孩子。 晚报记者 王晋晋

中国绿卡,我是郑州NO.1

在郑生活了8年的79岁澳大利亚莱西昨天如愿 他要出一本书,里面还有郑州的菜市场

读者来电 昨日王浩说,有一位79岁的澳大利亚老人今天拿到了中国“绿卡”,高兴地直竖起大拇指:“我爱郑州,郑州很好!”



“我爱郑州!”莱西说,他就想在中国生活。 晚报记者 廖谦 图

热线一响 记者追访

67659999

记者追访

“成为郑州的居民我非常自豪”

这位澳大利亚老人叫力欧·莱西,已在郑州生活了8年,是郑州第一位申请到绿卡的外国人。

1998年,莱西在小浪底大坝工程中担任某标段的项目经理。他在工地上办免费英语学习班,在郑州高校担任英语老师,2003年还获得了省政府颁发的“黄河友人”奖。

2000年,他和郑州的郭女士喜结连理。

2006年,莱西递交了申请,直到昨日终于拿到了中国绿卡。

莱西说:“成为郑州的居民之一我非常自豪,中国像个大家庭,我喜欢这个国家,郑州很好!”

细节再现

老婆是他的全职翻译、秘书和厨师

昨日10时的绿卡颁发现场,记者发现,莱西仅仅会说几句中国话,能在中国生活这么久,全靠夫人郭女士帮忙。

工作、生活中,郭女士说自己就是莱西的全职翻译、秘书和厨师。他爱吃红烧肉和梅菜扣肉。其实他俩之前在小浪底工作时是同事,一起

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

目前常住郑州的老外有3600人

市公安局外管处处长靳琳说,因为申请手续很复杂,莱西的材料反复准备了好几十次,最终通过了公安部审核。现在还有两位西班牙籍友人在郑申请绿卡。

靳琳说,2007年郑州的常住外国人只有1200人左右,临时居住八九千人。目前,常住人数达3600人,临时居住26000余人。

市外事侨务局副局长吕剑说,莱西先生第一个在郑州拿绿卡现在是条新闻,以后就变成寻常事了,中国国际地位提高、各种环境改善、人民热情周到吸引了越来越多的外国人长期居住。

<<<新闻1+1

去年,公安部向我省外商颁出首张绿卡

本报2007年9月19日报道 2007年9月18日,美籍商人陈旭宗(Hyok chong tan)成为我省首个获得中国绿卡的投资外商。2000年,陈旭宗受美国卡博陶粒有限公司的委托,来中国进行考察,被九朝古都洛阳这个古老而又现代的城市所吸引:“我最爱吃洛阳水席,河南人民又这么友善。”



韩影宫 한영궁
美容美体中心

捷报频传!

100元瘦身急训营

新营员 激增35%

热烈祝贺巩义店即将开业!

急训瘦身成果大汇报!



狠减赘肉 立瘦腰腹
减肥最难减的就是腰腹,久坐少动,腹上赘肉好几层,要是腰细了,小腹平了,那减肥就成功了一半,急训瘦身就是先攻难题,立瘦腰腹!



重点碎脂 紧翘美臀
女人最怕大屁股,肉又多,又下垂,一点美感都没有,急训瘦身针对臀部,减脂肪,收紧臀部曲线,一个又翘又美的臀部为性感加分!



全身纤细 曲线突现
女人上了点年纪就不容易瘦不下来,通过肚子,腿部,及全身的急训减肥,减掉多余脂肪,紧致肌肤不松弛,展示S曲线,丽人新鲜出炉!

头条聚焦 急训营进入火热期 郑州13店全线飘红

瘦身急训营的招募持续火爆,每位营员也都感受到了更快的超凡减肥,一度对减肥失去信心的姐妹们,也都开始重新拾起变身的勇气,只要你肯坚持,只要你肯改变,不管是喝凉水都胖的,还是产后身材走形,还是不够标准体重,到了急训营里,都可以找到让自己惊讶的减肥方法,体会到非一般掉肉感觉,当天就瘦,绝对看得到苗条的希望,几天就瘦一大圈,凹凸有致的身材顷刻拥有,如此效果,令郑州女性狂热加入,13家店客流日益攀升,老营员口碑相传,新营员不断激增,赶快加入吧,你也可以甩掉臃肿,变回苗条纤细……

急训趣闻——42岁女人性感变身 老公秘密跟踪

一句玩笑话 美满家庭疑云密布?
刚过完42岁生日的易丹,最近下了班之后不像以前那样准点回家了,而且气色也红润了,身材也瘦了,还化起了淡妆,穿起粉色套裙,爱说爱笑,一点不像四十几,老婆的变化让老公渐渐起了疑心,试探开玩笑说:“找到第二春啦?”易丹也顺嘴逗老公:“是啊,终于找了个让我变年轻的依靠!”说者无心听者有意,老公心里不禁一惊,脑海里布满了疑云。

悄悄跟踪 发现老婆惊人秘密!

这一天,老公下班没有回家,而是去了老婆的单位,看她下班以后究竟去了什么地方,决定跟踪到底!小心翼翼的跟了半个多小时,老婆走进了一座大厦,继续跟,居然是一家美容院!只顾跟踪,差一点没看到门口挂着男士止步的牌子,他暗暗记下了店名:韩影宫!难道就是这家美容院让老婆变了这么大的变化?还是因为别的什么,才让她频繁出入美容院呢?

真相大白 全力支持爱人瘦身!

当夜夫妻俩长谈许久,才知道原来老婆加入了韩影宫瘦身急训营!她说,这急训瘦身就是跟平常的方法不同,感觉也不一样,不但瘦的快,瘦的舒服,还瘦的非常好看,还加入强化步骤!人一瘦下来,就特别想收拾打扮自己,也自信了很多,所以才让老公起了疑心,真相大白后,老公暗自决定:这个周末要悄悄把她最中意的名牌套装买来送给她,老婆眼馋好久啦!

开封店 0378-5252959

京广路店	新密店	兴华街店	黄河路店	经三路店	西大街店	天龙大厦店	庆丰街店	南阳路店	东明路店	未来路店	行政区店	红专路店
66655909	69982599	60999909	63588819	69123019	66220339	67956089	68717920	63673822	66369679	65526489	65908209	63395419